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一、20亿与2万亿哪个更多

2.因为20亿是2千万的100倍，而2万亿是2千万的1万倍，因此2万亿比20亿更多。

3.如果将数字放大到更大的范围，比如20兆和2万兆，同样的道理，2万兆更多。

二、中国股市到底市值多少

中国股市大盘2000点时，总市值约在20万亿人民币左右。现在大盘4000点，总市
值估计40-60万亿。总市值是指在某特定时间内总股本数乘以当时股价得出的股票
总价值。沪市所有股票的市值就是沪市总市值。深市所有股票的市值就是深市总市
值。总市值用来表示个股权重大小或大盘的规模大小，对股票买卖没有什么直接作
用。

三、每公里20亿等于每米多少钱

1、因为1公里等于1000米，每公里20亿，那么每米就是20亿除以1000，即20万
除以1，000，即2万元。

2、如果要用更简单的公式表示就是20亿÷1000÷100=2万元/米。

3、这个问题提醒我们了解货币单位之间的换算，以及数字的计数方法。

4、在生活中能够熟练地进行换算和计算，能够更好地管理自己的钱财。

5、同时也应该了解大数字的组成规则及其读法，从而更好地理解生活中的各种数
字信息。

四、20万亿用科学计数法表示

20万亿=20,0000,0000,0000=2.0×1013。所以20万亿用科学计数法表示为2.0乘
以10的13次方，因为计算器或电脑表达10的幂一般是用E或e，所以该数还可以表
示为2.0E13或者2.0e13。对于数字很大的数，一般用科学记数法表示，例如6,230
0,0000,0000，可以用6.23×10^12或者6.23E12表示。

五、20亿两白银等于多少吨

20亿两白银等于62500吨。白银的单位是克/千克/吨，而两是中式计量单位，1两
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等于50克。因此，20亿两白银等于20亿*50克=100亿克=100万千克=1000吨*62.
5=62500吨。这是一个精简而完整的回答。
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